

1 Индивидуальное задание на выполнение контрольной работы
1.1 Расчет системы общего освещения.
Таблица 1.1 – Исходные данные для расчета системы общего освещения
	№

п/п
	Размеры помещения, м
	Коэффициент

отражения, %
	Коэффициент

запаса, Кз
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	hсв,

м
	hр.п.,

м
	Освещенность,

Е, лк
	Светильник 

	
	А
	В
	H
	Рс
	Рс
	
	
	
	
	
	Тип
	ИС
	КСС

	1
	12
	18
	6
	50
	30
	1,3
	0,5
	0,5
	1,5
	500
	ЛБ
	ЛЛ
	К


Таблица 1.2 – Коэффициент использования светового потока, nu
	Светильник, %
	ЛБ
	КЛЛ
	МГЛ
	СД

	Рп 

Рс 
	30

10
	50

30
	70

50
	30

10
	50

30
	70

50
	30

10
	50

30
	70

50
	30

10
	50

30
	70

50

	i
	Коэффициент использования nu, %

	0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

2,0

3,0

4,0

5,0
	23

30

35

39

42

55

60

63

64
	26

33

38

41

44

57

62

65

66
	31

37

42

45

48

60

66

68

70
	11

14

16

19

21

35

41

44

48
	13

17

20

23

27

40

45

48

51
	18

23

27

29

32

46

52

54

57
	19

24

28

31

34

52

58

61

63
	22

27

31

34

37

55

61

64

66
	26

32

36

40

43

59

64

67

69
	11
14
16
19
21
35
41
44
48
	13
17
20
23
26
40
45
48

51
	18
23
27
29
32
46
52
54

57


1.2 Расчет системы заземления.
Таблица 1.3 – Исходные данные для расчета системы заземления

	№ п/п
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, м
	t, м
	d, м
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, Омм
	Rдоп, Ом
	z, м
	Кc

	1
	0,5
	0,75
	0,1
	20
	4,0
	0,5
	1,75


Таблица 1.4 – Коэффициент использования труб

	Заземлители в ряд

	Отношение расстояния между электродами и их длине 
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	Число труб,

n
	Коэффициент использования, [image: image5.wmf]тр

h



	1
	2
	3

	1
	2
	0,84–0,87

	2
	2
	0,90–0,92

	3
	2
	0,98–0,95

	1
	3
	0,76–0,80

	2
	3
	0,85–0,88

	3
	3
	0,9–0,92

	1
	5
	0,67–0,72

	2
	5
	0,79–0,88

	Отношение расстояния между электродами и их длине 
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	Число труб,

n
	Коэффициент использования, [image: image7.wmf]тр

h



	3
	5
	0,85–0,88

	1
	10
	0,56–0,62

	2
	10
	0,71–0,77

	3
	10
	0,79–0,83

	1
	15
	0,51–0,56

	2
	15
	0,66–0,73

	3
	15
	0,76–0,80

	1
	20
	0,47–0,50

	2
	20
	0,65–0,70

	3
	20
	0,74–0,79


*Примечание. Для варианта 1: z/l = 10, выбираем 3 – максимальное значение; для числа труб 7 выбираем [image: image8.wmf]тр

h

= 0,8.
Таблица 1.5 – Коэффициенты использования соединительной полосы (n)

	Отношение расстояний между вертикальными электродами 

к их длине
	Число вертикальных электродов в ряд

	
	2
	4
	6
	10
	20
	40
	60
	100

	1
	0,85
	0,77
	0,72
	0,62
	0,42
	–
	–
	–

	2
	0,94
	0,80
	0,84
	0,75
	0,56
	–
	–
	–

	3
	0,96
	0,92
	0,88
	0,82
	0,68
	–
	–
	–


1.3 Расчет уровня шума.
Таблица 1.6 – Исходные данные для расчета уровня шума

	Номер варианта
	Частота 

октавной полосы f,

Гц
	Уровень звук. давл. от един. оборудования, дБ

	
	
	Lр1
	Lр2
	Lр3

	1
	1000
	85
	88
	86

	
	2000
	82
	84
	82


4. Расчет продолжительности рабочего дня в условиях воздействия вибрации от нескольких источников в разных октавных полосах частот.
Таблица 1.7 – Исходные данные для расчета
	Номер 
варианта
	Виброскорость V, м/с∙10-2

	
	8 Гц
	16 Гц
	31,5 Гц
	63 Гц

	1
	1
	0,8
	1
	1,6
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